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B F pErancisco Curso Profissional de Técnico Auxiliar de Saiude — 1.° ano (10.° 27) 3. Uma bola foi langada, verticalmente, do cimo de um monte. Sabe-se que a altura da bola, em

22 TESTE DE I\IATEA\IATI(TA metros e em relagdo ao solo, foi dada, apés ¢ segundos, pela fungdo definida por
. esfineo.edupt Modulo 1: Fune¢ées polinomiais (A2) h(t) = —3t% £ 12¢ + 20
1.* Periodo 19/11/14 Duracao: 90 minutos
Nome: N Classiticacao: I:I:I I:l De que altura foi lan¢ada a bola?
O professor: (A) 12 m (B) 20 m C) 29 m (D) 32 m

4. Uma caixa em forma de um prisma quadrangular (figura ao lado) foi construida

a partir de um cartdo. A caixa tem um volume, em centimetros cubicos, dado

+ As quatro questoes desta parte sio de escolha miltipla. ] ~ .
pela seguinte funcgao:

« Em cada uma (l(‘lZIS, sao indicadas qll:ltl‘() alternativas de l‘(‘S])()ht:l, das quais so uma esta correta. V(Z) _ {1}‘(60 _ 21‘)2

« Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questio. em que z representa o lado, em centimetros, dos quatros cantos do quadrado
a quem foram retirados para fazer a caixa.

Qual dos seguintes pode representar o cartdo dado?

« Niao apresente calculos, nem justificacoes.

(A) (B)
Questao 1 2. 3. 4. 2 21 z K4
Letra
2z 2z T z
1. Deumafungdo f de proporcionalidade direta, sabe-se que f(3) > 10 60 cm 30 cm
Qual das seguintes pode ser a expressdo de f em fungdode z? | e, .
2% 2% z z
(A) 2z (B) 3z (C) 4z (D) 3z+ 2 : :
2r 60 cm 2z I 60 cm L
2
2.  Considere a fung8o definida por g(z) = az” + bz + ¢, em que se sabe que a < 0 e que ©) (D)
T = —2 é aequagio do eixo de simetria do seu gréfico. Z —Z z —Z
Qual dos seguintes pode ser o gréafico de g ? T z T x
(A) 4 (B) N L— I
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Nesta parte, indique todos os caleulos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.

Sempre que utilizar calculos intermédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.

5. Considere a fungdo f cujo

grafico se encontra
representado no referencial a

ao lado.

No mesmo

i /
referencial, / f

esboce o gréafico da funcéo

definida por /

g(z) = flw =2)+1 /

Indique, se existir, 0 zero de g

6.  Os custos de uma empresa, em euros, sdo dados aproximadamente pela funcéo definida por
C(z) = 2° - 30z + 1000

z € o nimero de pecas produzidas pela empresa, em dezenas, = < [0, 8]

6.1. Determine, em euros, os custos da empresa quando produzem 20 pegas.

6.2.  Quantas pecas tem a empresa de vender de modo a ter o menor custo possivel?
Apresente o resultado em dezenas de pecas, arredondado as décimas.

7. Um comboio percorreu 250 quilémetros em duas horas, a uma velocidade constante.

7.1. Indo a mesma velocidade, quantos quildmetros percorreria o comboio em 3 horas e 20
minutos?

Apresente o resultado arredondado as décimas.

7.2.  Escreva a expressio de d (deslocamento do comboio) em funcdo de ¢ (tempo).

10.

O Hernani é o chefe dos servigos auxiliares de saide de um
hospital e pretende comprar caixas de 100 agulhas

esterilizadas para aplicagéo intramuscular.

Ele sabe que, em cada encomenda que faca, tem de pagar 4 euros

de portes e cada caixa custa 3,5 euros.

W

8.1.  Se o Hernani encomendar 8 caixas de agulhas, quanto é que ir& pagar?

8.2.  Asvezes acontece o Hernani encomendar caixas de agulhas e mais algumas unidades.

Suponha que, num dia, o Hernani pagou pela encomenda 40 euros.
Quantas agulhas, aproximadamente, foram encomendadas pelo Hernéni?

Num trogo de uma autoestrada, o nimero de automdveis foi dado,
em milhares e ¢ horas depois das 11 horas da manha de um certo

dia, pela fungéo definida por:

a(t) = —0,125t> + 1,75t + 2, t e [0,10]

9.1. Determine o nimero de automoveis no trogo da autoestrada

as duas horas da tarde desse dia.
Apresente o resultado em milhares de automoéveis.

9.2.  Indique a que horas o nimero de automoveis no trogo foi maximo.

Quantos automdveis havia a essa hora?

“Uma escadaria subia até ao primeiro andar, onde um rectangulo de claridade vaporosa desenhava a entrada principal

do asilo.”
A SOMBRA DO VENTO, Carlos Ruiz Zafén
A
. ~ - 2
Seja f a funcéo definida por f(z) = 2~ + 2z — 3 Y
Considere o gréfico de f parcialmente representado no !
referencial 0.n. zOy ao lado.
Sabe-se que:
e 0s pontos A e B pertencem ao grafico de f e ao eixo Oz A 5 B,
e tém abcissas negativa e positiva, respetivamente; z
e 0 ponto P pertence ao gréfico de f e ao eixo Oy
e areta DC é paralelaa AB e contém o ponto P
D C
Calcule a area do retangulo [ABCD)] i
FIM
COTACOES
5. 20 6. 30 7. 8. 9. 30 10. 20
6.1......10 8.L......10 91......10
6.2......20 82...20 9.2.....20
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